

講道題目：如明光照耀

經文：腓立比書 2：12-15

保羅勸勉信徒要努力行出得救的生命；而保羅特別點出了兩點「不發怨言、起爭論」，因為怨言、爭論看起來無害，但是卻會毀了一個人的屬靈生命更會毀了教會。保羅還指出基督徒應當是要像明光照耀在這個彎曲背謬的世代。

光引導黑暗，所以基督徒應當是這個世界的領導者，我們不是站在世界的後面鞭策世界，而是要警惕自己的一言一行，以自己的榜樣站在世界前面來領導世界。

基督徒還要成為陽光兒女，始終帶著正能量；不以酸言酸語詆毀別人。我們總是要帶著燦爛的笑容經常讚美與感恩；並且在患難中因為仰望神，而可以經常保持微笑。要「常常喜樂、不住禱告、凡事謝恩」，我們要用這種人生態度，來感動、改變並且引領這個彎曲悖謬的世界。

在黑暗的世界中，光會帶給人無比的希望和溫暖。耶穌所到之處總是萬人空巷，因為耶穌就像明光照耀著人群，帶給他們溫暖、喜樂與盼望；所以基督徒應當要使罪惡黑暗中行走的人看見希望、看見出路—每個人都會犯罪，但是不要絕望，因為耶穌會赦免我們的罪，使我們「不致滅亡、反得永生」

小組討論問題

1. 你有沒有朋友是經常抱怨、喜愛嚼舌根的？他的人緣好嗎？
2. 我們要如何帶領這個地上世界呢？
3. 陽光兒女是什麼意思（請參照講道）？
4. 陽光兒女會帶給人什麼樣的觀感？什麼樣的影響力？
5. 在講道中提到「很多的教會努力的讓黑暗中的罪人失去希望，並且用冷冰冰的態度驅趕那些心靈空虛的罪人」，這句話的具體意思是什麼？能不能舉實際的例子說明？
6. 為什麼耶穌講道總是吸引萬人，但是群眾卻躲避法利賽人的講道？